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6. pr. kl. z dz. "Wyr. algeb. i rOownania” str. 1/2

kl. VIw 2019/2020 grupa A

Liczba o 2 mniejsza od n to:

A2—n B.n:2 C.n-—-2 D.2:n

Wyrazenie 15 — 4x dla x = 2 ma wartos¢:

A7 B. 11 C.8 D. 22

Wyrazenie —2x + 7x + x zapisane krocej to:

A. 10x B.9x +1 C.5x+1 D. 6x
Liczba spelniajgca rownanie y — 7 = 4 jest:
A 4 B.7 C. 11 D.3

Za pomoca ktoérego rownania mozna zapisa¢ ponizsze informacje? Wybierz wlasciwe odpo-
wiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Czapka kosztuje p zlotych, a szalik jest od niej A.p+5=40 B. 2p+5=40
0 5zl drozszy i kosztuje 40z

Ola zapisala w ksigzce kontaktowej swego telefo- C.x+x:3=60 D.x:3=60
nu x numerow kolezanek i trzy razy mniej
- kolegow. Lacznie ma numery 60 znajomych.

4. Rozwigz rOwnania:
a) b x —28 =12 b)3,4+4y =-13,8 ) 12x —4—-8x =12
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5. Do klasy Vla uczeszcza 27 uczniow. Chlopcow jest o 7 wiecej niz dziewczat. Ile dziewczat
jest w tej klasie? Zapisz odpowiednie rOwnanie i je rozwiaz.

6. Oblicz wartosci wyrazen algebraicznych:

a)2x —5dlax =-3 0)2x+3y—5dlax=3iy=-4
b)—6—2ydlay =2 d)jaa—3)dlaa=8

7. Jaka liczba nalezy zastapic¢ *, aby liczba 2 spelniala roéwnanie?
a) —4x +x =8 b)x-x+7=17

8%, Suma dwoch liczb wynosi 60, a ich réznica 20. Jakie to liczby? Oznacz litera x wieksza
z liczb, zapisz odpowiednie rownanie i zgadnij jego rozwigzanie.
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